



Информационное сообщение для СМИ 26 ноября 2024, Челябинская область День информации

26 ноября отмечается Всемирный день информации. В этот день в 1992 году прошел первый Международный форум по информатизации, а сам праздник получил официальное признание ЮНЕСКО в 1994 году. Сегодня этот день отмечается во многих странах. Информация стала одной из самых ценных ресурсов современности, подтверждая известное выражение: «Кто владеет информацией – тот владеет миром».

Данные выборочного федерального статистического наблюдения по вопросам использования населением информационных технологий и информационно-телекоммуникационных сетей за 2023 год показали, что в Челябинской области ежедневно или почти каждый день выходили в Интернет 82,1% от общей численности населения в возрасте 15 лет и старше. Наиболее активно пользовалось сетью Интернет население в возрасте 25-44 лет (41,0% от общей численности населения в возрасте 15 лет и старше).

Для выхода в Интернет южноуральцы предпочитали использовать мобильные телефоны или смартфоны (90,5% от общего числа домашних хозяйств Челябинской области). Через мобильных операторов подключались к сети Интернет 92,9% респондентов от общей численности населения в возрасте 15 лет и старше, использовавшего сеть Интернет в течение последних 3-х месяцев 2023 года, через беспроводную сеть Wi-Fi – 51,2%.

Большинство респондентов (99,6% от общей численности населения в возрасте 15 лет и старше, использовавшего сеть Интернет в течение последних 3-х месяцев 2023 года) выходили в Интернет дома, значительная часть (56,6%) пользовались Интернетом на работе, 55,0% – в поездке или во время прогулки (например, при поездке в метро, автобусе, трамвае, троллейбусе, электричке, поезде, такси).

Места использования сети Интернет населением

(в процентах от общей численности населения в возрасте 15 лет и старше, использовавшего сеть Интернет в течение последних 3-х месяцев 2023 года)

